

Caractéristiques:

Couleur fleur : Variés Couleur feuillage : vert

Hauteur: 80 cm

Feuillaison : Avril - Octobre Floraison(s) : Juillet - Septembre Type de feuillage: caduc

Exposition : soleil

Type de sol : frais et humide. **Silhouette** : Touffe arrondie

Densité: 4 au m²



HIBISCUS 'Southern Belle'

Ketmie des marais

-> Accéder à la fiche de HIBISCUS 'Southern Belle' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: HIBISCUS 'Southern Belle'

Famille: MALVACEAE

Description de HIBISCUS 'Southern Belle'

HIBISCUS 'Southern Belle' est une plante vivace buissonnate, les coloris de sa floraison remarquable sont variés. Ils éclairent littéralement tout ce qui les entoure grâce à leurs énormes fleurs colorées de 25 cm de diamètre.

Entretien de HIBISCUS 'Southern Belle'

Couper les fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Rabattre la touffe en fin d'automne et pailler en régions très froides. Entretenir une humidité permanente du sol en été par des arrosages réguliers.

EMPLACEMENT

Emplacement de HIBISCUS 'Southern Belle'

EL2 - Espace libre frais

EL3 - Espace libre humide

RB1 - Rives et berges humides

Type de sol de HIBISCUS 'Southern Belle'

sol frais et humide.

PARTICULARITÉ

 $\label{thm:bound} \mbox{HIBISCUS 'Southern Belle' s'utilise principalement pour ses fleurs.}$

HIBISCUS 'Southern Belle' s'utilise en isolée.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

HIBISCUS 'Southern Belle' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com